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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ШОУ-БИЗ

УКРАЇНСЬКІ ФІЛЬМИ ОТРИМАЛИ ВІДЗНАКИ НА 66-МУ
КРАКІВСЬКОМУ КІНОФЕСТИВАЛІ

Фото: Krakow Film Festival/FB

На 66-му Краківському міжнародному кінофестивалі нагородили два українські фільми. Відзнаки
отримали короткометражна стрічка «Пасхальний день» Миколи Засєєва та документальний фільм
«Тиха повінь» Дмитра Сухолиткого-Собчука. Про це йдеться на сторінці кінофестивалю.

Нагороду за найкращий європейський фільм у категорії короткометражних фільмів отримав
«Пасхальний день» режисера Миколи Засєєва.

У журі зазначили, що для роботи з такою похмурою темою потрібні «виняткова чуйність і тонкість», а
фільм зміг показати гумор і людяність у трагічному досвіді воєнного часу.

Стрічка розповідає історію, що відбувається у Великодню неділю в Києві. Двоє чоловіків із
територіального центру комплектування їздять містом і придивляються до чоловіків, яких можуть
призвати на службу. Їхній шлях перетинається з юнаком, який вийшов із дому за кормом для кота.

«Пасхальний день» також потрапив до списку номінантів кінопремії «Золота дзиґа 2026».

Микола Засєєв – режисер і сценарист. Його перша короткометражка «Фаза» отримала номінацію на
«Золоту дзиґу» у 2022 році. Нині він служить у Збройних силах України, є учасником платформи
«Культурні сили» та працює над альманахом короткометражних фільмів, натхненних «Пасхальним
днем».

Ще одну нагороду отримала документальна стрічка «Тиха повінь» Дмитра Сухолиткого-Собчука.
Режисеру присудили «Срібний ріг» за фільм «високої художньої цінності».

У журі зазначили, що їх зворушило те, як фільм із художньою суворістю та вірою в людство передає
красу простих жестів навіть у найтемніші години війни.

«Тиха повінь» розповідає про пацифістську релігійну громаду на Дністрі, яка живе на землі, де колись
проходила лінія фронту двох світових воєн. Спокійне життя громади регулярно переривається
повенями та війною.

Раніше стрічка отримала нагороду за найкращу операторську роботу на Міжнародному фестивалі
документального кіно IDFA в Амстердамі.

Дмитро Сухолиткий-Собчук – режисер, чий дебютний повнометражний фільм «Памфір» увійшов до
переліку найкращих фільмів 2023 року за версією The Guardian.

Краківський кінофестиваль є одним із найстаріших кінофестивалів Польщі. Він присвячений
документальному кіно, короткометражній анімації та короткометражним художнім фільмам.

Підготував: Сергій Дага

новини шоу-бізу Краків кінофестиваль Документальний фільм

Общее количество просмотров: 99
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